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HUmsa: JlrogMmuna
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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127426/answer/127427




YBaxaemas Jlrogmumna! YpaTe - 9T0 COnK, KOTOPEE B HOPMeE NIPUCYTCTBYIOT B Mo4e. Bup conen u
KOJIN4YECTBO 3aBUCAT OT BUAA NUIIM. ECM B aHanu3e MOYU UX MaJio - HU4Yero fejaTh He HyXKHO. Eciu
OTMEYEeHO, YTO YPaThl B 6OJIBIIOM KOJTHYECTBE UTU CTOUT ++++, TO TOTHa Halo 00PaTUThCS K
neTckomy Hedporory s o6cienoBaHus. Yaauu.



